

El parque acuático del Casar, sin avances desde diciembre del año pasado

La alcaldesa sigue confiando en que el proyecto salga adelante, aunque admite que no ha vuelto a saber nada de los promotores

REDACCIÓN

CÁCERES. La alcaldesa de Casar de Cáceres, Marta Jordán, confía en que el proyecto del parque acuático que se pretende construir en la zona de 'El Higueral' siga adelante, pero ha reconocido que «desde el mes de diciembre» de 2024 no ha tenido noticias de los promotores de esta atracción que, en un principio, quería abrir sus puertas este 2025, pero ni siquiera han empezado las obras.

«La última noticia que tenemos es de diciembre, que me puse en contacto con los promotores, me dijeron que estaban todavía arreglando burocracia y no tenemos más constancia», ha señalado Jordán, que ha aclarado que desde hace ya nueve meses no ha habido ninguna comunicación oficial de los promotores.

No obstante, Jordán alberga la «esperanza» de que salga adelante porque «es un proyecto que podría funcionar en Casar de Cáceres», ha incidido en declaraciones a Europa Press.

Cabe recordar que el proyecto, que promueve la empresa Daimdon SL, se anunció con una inversión total de 50 millones y la creación de un centenar de puestos de trabajo. De momento, cuenta con una financiación de 9,5 millones de euros que ha obtenido de los Incentivos Económicos Regionales, y ha sido declarado Proyecto Empresarial de Interés Autonómico (Premia).

Este parque acuático, que se



Presentación del proyecto en junio de 2021. HOY

basa en el diseño del Land of Legends de Turquía, ha sufrido varios retrasos por cuestiones técnicas debido a permisos medioambientales por el consumo de agua diario que supone, así como el saneamiento y las infraestructuras de los accesos, además de por búsqueda de financiación.

Tiene previsto ocupar una su-

perficie de casi cien mil metros cuadrados y permitirá recibir entre 4.000 y 6.000 usuarios al día, según las previsiones iniciales de los promotores.

La Junta de Extremadura solicitó un informe ambiental que recibió el visto bueno en 2024 pero el proyecto sigue a la espera para echar a andar por cuestiones técnicas y de licencias.

No habrá fuegos artificiales en las fiestas

Casar de Cáceres afronta sus tradicionales Fiestas del Ramo, que se celebran del 4 al 9 de septiembre, y que este año prescindirán del chupinazo y de los fuegos artificiales «como medida de solidaridad y responsabilidad» ante el riesgo de incendios, uno de los

cuales afectó al municipio a mediados de agosto arrasando unas 3.500 hectáreas. Precisamente, uno de los actos centrales de las fiestas patronales casareñas será el homenaje que se llevará a cabo el lunes 8 de septiembre, a partir de las 22.30 horas en la plaza de Sancho IV, a los efectivos que participaron en la extinción del citado incendio, que se prolongó del 15 al 17 de agosto.

La Diputación saca a concurso 32 puntos limpios más en municipios de la provincia

REDACCIÓN

CÁCERES. El Consorcio MásMedio de la Diputación de Cáceres sigue avanzando en la ejecución del proyecto 'Plan Provincial de Puntos Limpios de la Provincia de Cáceres', que ahora abre la convocatoria de licitación de un total de 32 obras para la mejora o nueva construcción de es-

tas infraestructuras asociadas a la gestión de residuos en los municipios.

Las obras en licitación, cuya fecha límite para la presentación de ofertas es hasta el próximo jueves 18 de septiembre, han sido divididas en cuatro lotes, y a ellas se ha destinado un montante total de 6,41 millones de euros, cantidad que aglutina

la subvención europea y la parte que aporta la institución provincial.

Estas actuaciones se enmarcan dentro de la subvención de 5,12 millones de euros del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia financiado por la Unión Europea NextGenerationEU, regulada por parte de la consejería de Agricultura, Ga-

Dos millones para una nueva sala de angiografía en el Universitario

Servirá para reforzar la atención a pacientes con patologías cardiovasculares y neurovasculares

REDACCIÓN

CÁCERES. El consejo de Gobierno de la Junta de Extremadura ha autorizado al Servicio Extremeño de Salud (SES) a que lleve a cabo la contratación del suministro, instalación y puesta en marcha de una sala de Angiografía Biplano Polivalente para Hemodinámica y Radiología Intervencionista en el Hospital Universitario de Cáceres (HUC), por un importe total de 2.045.232,75 euros.

Está nueva dotación será una sala polivalente que vendrá a reforzar tanto la atención urgente a los usuarios de este servicio como la programada a pacientes con patologías cardiovasculares y neurovasculares, que se someterán a «procedimientos intervencionistas de última generación», según señaló ayer en Mérida la portavoz de la Junta, Elena Manzano, tras el consejo de Gobierno regional.

El Hospital Universitario de Cáceres cuenta actualmente con una única sala de hemodinámica, en la cual se desarrolla una actividad «asistencial intensa y continuada, abarcando desde procedimientos diagnósticos hasta intervenciones complejas, tanto programadas como urgentes», apuntó Manzano.

Cuenta también con una única sala de Radiología Vascular e Intervencionista que debe asumir toda la actividad programada y urgente.

El HUC, inaugurado en febrero de 2019, sigue pendiente de que se acometa la segunda fase. La presidenta de la Junta, María Guardiola, anunció el pasado mes de junio que la inversión para terminar el hospital se irá finalmente a 220 millones de euros, tres veces más del gasto anunciado en 2021 y el doble de espacio, ya que la superficie de esa segunda fase será de 91.000 metros cuadrados.

En julio la Junta aprobó la licitación de la obra con un plazo de ejecución de 42 meses, que en caso de respetarse permitiría que los trabajos estuvieran finalizados entre 2029 y 2030.



Hospital Universitario de Cáceres. HOY

nadería y Desarrollo Sostenible de la Junta de Extremadura, que permitirá crear una Red Provincial de Puntos Limpios bajo la gestión del Consorcio MásMedio.

Modernos y digitales

El Plan Provincial de Puntos Limpios tiene como objetivo dotar, inicialmente a 32 municipios cacereños, con unas instalaciones de puntos limpios modernas, digitalizadas y adecuadas a la legislación actual, acabando con los problemas que la gestión vinculados a estos espacios.

Una vez finalizadas las obras, el Consorcio MásMedio será quien realice los trámites administrativos necesarios para su puesta en servicio y dotará a las instalaciones de los medios humanos y técnicos necesarios para que su gestión diaria se realice de forma sostenible y tecnificada.

Los 32 nuevos espacios se unirán a otros ya gestionados por MásMedio, entre los que se incluyen el Punto Limpio de Coria, tras la firma del acuerdo de gestión formalizada entre el consorcio y el ayuntamiento del municipio.